



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI  
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI, ȘTIINȚE SOCIALE ȘI  
PSIHOLOGIE  
Str. Târgu din Vale, nr. 1, Cod poștal 110040-Pitești, Jud. Argeș  
Tel./fax: +40 348 453 100/123; CUI 4122183 CAEN 8542  
<http://www.upit.ro>

Nr. 748 din data de: 02.04.2018

Către,  
Inspectoratul Școlar Județean Argeș

În atenția Domnului Inspector Școlar General,  
Prof. Dr. Dumitru Tudosoiu

Prin prezenta vă anunțăm că, Facultatea de Științe ale Educației, Științe Sociale și Psihologie din cadrul Universității din Pitești, organizează începând cu luna aprilie înscrieri pentru programul de de formare continuă **„CALITATE ÎN SISTEMUL DE CONTROL MANAGERIAL INTERN DIN INSTITUȚIILE ȘCOLARE” (100 ore, 25 credite)**, program acreditat prin ordinul MEN nr. 3343/16.03.2018.

Programul de formare se adresează tuturor cadrelor didactice interesate, personal didactic de predare, directori de școli și personal didactic auxiliar.

Programul de formare asigură un set de competențe actualizat privind controlul managerial intern, evaluare și management al riscului în instituțiile școlare, managementul calității totale în instituțiile școlare, precum și comunicarea și relaționarea eficientă în instituțiile școlare. Cursurile sunt proiectate ca dispozitive de învățare pentru adulți și sunt centrate pe activități practico-aplicative interactive.

Vă rugăm să aduceți la cunoștința tuturor angajaților/colaboratorilor dumneavoastră despre oportunitatea participării la acest program de formare continuă. În acest sens, anexăm și pliantul de promovare al programului de formare sus menționat.

Activitățile de formare vor avea loc în spațiile Universității din Pitești, str. Doaga, nr. 11, Pitești, Argeș.

Detalii privind înscrierea și furnizarea programului de formare se pot obține direct de la secretariatul Facultății de Științe ale Educației, Științe Sociale și Psihologie: tel./fax.: 0348/453350, tel. 0723755085, persoană de contact - doamna secretară Ionela Giulan.

Cu aleasă considerație,

Decan  
Conf.univ.dr. **Claudiu Marius LANGA**

